
POZASTAVEN PROVOZ PLAVECKÉHO BAZÉNU
Upozorňujeme, že z epidemiologických důvodů je dočasně pozastaven provoz 
plaveckého bazénu při ZŠ Žlutice. Termín opětovného zahájení provozu bude 
dán na vědomí na webových stránkách školy a městským rozhlasem.
Děkujeme za pochopení.

PROSINEC    2010
svazek 9, číslo 3
KAŇKA

Pokus o rekord
Naše ZŠ se účastní na pokusu o světový rekord. Jedná se o celorepublikovou akci, kde se 
co nejvíce škol snaží vytvořit znak svého města nebo obce. Akci pořádá agentura Dobrý 
den Pelhřimov. Do soutěže nás přihlásilo město Žlutice a ještě přesněji pan ředitel ZŠ 
Luděk Svoboda. Se třídou (5.B) a s paní učitelkou jsme se dohodli, že během hodiny 
výtvarné výchovy znak vyrobíme. Celé dva týdny jsme do školy přinášeli různý materiál, 
hlavně plastové láhve od citrónové šťávy. Potřebovali jsme i černý plast. Donesli jsme i 
polystyren na naši věž. Tři žáci přinesli tavicí pistole, paní učitelka i lepidlo ve spreji, které 
nám hodně pomohlo. Ostatní materiál jsme měli ve třídě. Na první hodinu výtvarné 
výchovy jsme šli do učebny výtvarné výchovy. Za prvé jsme se rozdělili na dvě skupiny a 
připravili jsme si materiál na výrobu. První skupina si vzala černý karton a na kraje 
zatloukla dřevěné, natřené lišty. Střídali jsme se, protože se někteří žáci tloukli do prstů, ale 
nebylo to tak hrozné. Druhá skupina stříhala žluté igelitové tašky. V příštích hodinách jsme 
znak upravovali, předělávali a nakonec z toho vznikl hezký znak. Vzhledem k tomu, jak 
nám práce trvala dlouho, všichni věříme,  že  v celostátní soutěži máme šanci se dobře 
umístit.

Soňa Vojíková   5.B              

Burza škol
Dne 21.10.2010 se žáci 9.ročníků zúčastnili „přehlídky“ středních škol a učilišť v Thermalu 
 v Karlových Varech. Přehlídky se zúčastnilo celkem 47 škol. Žáci si mohli vybrat obor, 
který je zajímá a který by chtěli případně studovat. Zjišťovali si o něm co nejvíce informací 
a mohli si vzít letáček. Po výstavě šli všichni do muzea Jana Bechera, kde se seznámili s 
historií a výrobou Becherovky. Recept nám ale neprozradili. Protože nám zbylo ještě trochu 
času, šli jsme se najíst do našeho oblíbeného McDonaldu. Celý den byl pro nás opravdu 
zajímavý a přínosný.

 Dominika Halasová a Tereza Čermáková, 9.B    



Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

Úřad práce
Dne 13. 10. 2010 se žáci 9. tříd naší školy zúčastnili exkurze na Úřad práce v Karlových 
Varech. Na úřadě jsme se dozvěděli mnoho nových informací, které se nám do budoucna 
budou hodit. Po výkladu sociální pracovnice jsme měli možnost zjistit  si  informace o 
oborech, které nás zajímají, nebo si udělat test na počítači, z kterého jsme zjistili, na jaké 
zaměstnání se hodíme. Ne všechny výsledky byly pro nás přijatelné, ale i přesto si myslíme, 
že nám to hodně pomohlo v rozhodování. Nakonec jsme si mohli vzít různé prospekty a 
navíc jsme se ještě mohli zeptat na věci, které nás zajímaly. Po naší exkurzi na úřadě zbylo 
ještě trochu času, a proto jsme se šli projít po karlovarské kolonádě směrem ke známému 
Vřídlu. Domů jsme se vrátili nadšeni a plni dojmů.

Kateřina Pokorná a Matěj Široký, 9.B   
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Sálová kopaná
Devátého listopadu se uskutečnil v Toužimi turnaj v sálové kopané. Tohoto 
turnaje se zúčastnilo pět škol: ZŠ Toužim, Teplá, Bochov, Bečov a samozřejmě 
my. Na turnaj jsme jeli s chutí vyhrát a toto přání se nám nakonec splnilo. Kromě 
jednoho týmu jsme porazili všechny, ale náš skvělý gólman (Lukáš Volf) nás 
nenechal ve „štychu“ a s Teplou jsme remizovali 1:1. Na turnaji jsme nenarazili 
na soupeře, který by nám pořádně zatopil, tak jsme hráli svou pohodovou hru. 
Naše celkové skóre bylo 11 : 2. Celý turnaj jsme vyhráli a postoupili do finále 
okresního kola.

Lukáš Volf, 9.B  

Muzikál „Cesta kolem světa za 80 dní“
Dne 3.11. 2010 jsme se společně s žáky 6. třídy vydali do plzeňského divadla na muzikál 
Cesta kolem světa za 80 dní. Když jsme kolem deváté hodiny přijeli do Plzně, šli jsme na 
náměstí, kde jsme se podívali na nové pozlacené kašny. Zašli jsme také na radnici podívat 
se na model Plzně, který vznikl při oslavách města. Poté jsme dostali volno a všichni jsme 
se rozutekli po náměstí a nasvačit se. Ve čtvrt na jedenáct jsme se sešli u kašny Velbloud a 
poté vyrazili ke komornímu divadlu. Uvnitř učitelé rozdali vstupenky a my se usadili a 
čekali, až představení začne. Jakmile se zhaslo, všichni utichli a sledovali představení. Bylo 
velmi vtipně a moderně pojato. Na konci herci sklidili dlouhý a hlasitý potlesk, který byl 
skutečně zasloužený. Autobus nás vyzvedl přímo před divadlem a cesta zpět probíhala za 
veselé nálady. V Manětíně jsme se rozloučili s panem učitelem Růžičkou a do Žlutic jsme 
dojeli pod dozorem paní učitelky Petry Janouškovcové. Vrátili jsme se kolem půl třetí a 
musím říct, že celý den byl skutečně vydařený.

Karolína  Bílá,  7.třída   
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